

盐阜大众报

YANFU PEOPLE'S DAILY

主管、主办：中共盐城市委

公信·融合·贴近 2025年5月17日 星期六 第19285期 今日4版
乙巳年四月二十

省政府召开经济运行调度会议

许昆林出席并讲话

本报讯（记者 赵伟伟）5月16日，省政府召开经济运行调度会议，认真学习贯彻习近平总书记重要讲话精神，全面落实国务院做强国内大循环工作推进会部署，分析研判当前经济运行情况，安排下一阶段重点任务。省长许昆林出席会议并讲话。

许昆林指出，今年以来，各地区各部门聚力攻坚、协同发力，全省经济在逆风中顶压前行，“稳”的基本盘巩固增强，“进”的新空间持续拓展，高质量发展向新向好。同时，也要看到当前面临的困难挑战。要时刻保持清醒头脑，切实增强工作韧性，咬定既定目标迎难而上、主动作为，以更加有力的措施稳就业、稳企业、稳市场、稳预期，推动经济运行稳中有进、持续向好，以高质量发展的确定性应对外部环境急剧变化的不确定性，以挑大梁的实绩实效为全国大局多作贡献。

许昆林强调，要精准有效帮扶外贸

市委常委会暨市委党的建设工作领导小组会议召开

切实增强自觉性坚定性

推动学习教育深化内化转化走深走实

周斌主持并讲话 吴炜出席

本报讯（记者 王叶州）5月16日上午，市委常委会暨市委党的建设工作领导小组会议召开，深入学习贯彻习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，认真贯彻落实中央和省委有关要求，研究我市深入贯彻中央八项规定精神学习教育有关工作。市委书记、领导小组组长周斌主持会议并讲话。市委副书记、领导小组副组长吴炜出席。

会议传达学习中央党的建设工作领导小组会议精神，深入贯彻中央八项规定精神学习教育中央指导组培训会议精神和《党的十八大以来深入贯彻中央八项规定精神的效果和经验》《八项规定改变中国》等文章精神，研究部署我市学习教育

下一步工作重点。

会议指出，全市各级党组织要深化思想认识，认真组织学习习近平总书记重要讲话精神，深刻领会“增强定力、养成习惯”的重要要求，以严的标准、严的要求检身正己，深挖思想根源，提高思想觉悟，切实增强深入贯彻中央八项规定精神的自觉性和坚定性。要持续抓好学习教育的深化内化转化工作，推动党员干部从思想上正本清源、固本培元，在本领上勤学苦练、学用相长，确保学习教育方向不偏、靶心不移、动作不虚。

会议强调，要坚持问题导向，认真分析研判当前存在的问题，确定集中整治的突出问题，逐项制定整改措施，确保问

题解决一个、销号一个。要发挥警示效应，注重与巡视巡察整改、群众身边不正之风和腐败问题集中整治结合起来，深入推进风腐同查同治。

会议指出，要压实工作责任，各级党组织主要负责同志要切实担负起第一责任人责任，既投入足够时间和精力，抓好统筹协调、督促指导，全面掌握进展情况，及时发现并纠正偏差，解决问题，又带头学习研讨、带头查摆问题、带头立行立改，发挥头雁效应。党委（党组）领导班子成员要结合落实支部联系点制度，深化“干部联村、一村一策”促进乡村振兴，解决一批群众急难愁盼问题，实现作风形象、工作质效双提升。

市人大常委会党组成员参观《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》展览

王荣参加

本报讯（记者 曾浩然）5月16日，市人大常委会主任、党组书记王荣带领市人大常委会党组成员在新四军纪念馆参观《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》展览，在历史回望中感悟新四军优良作风，在参观学习中锤炼党性修养。市人大常委会副主任、党组成员徐华明、刘光球，秘书长、党组成员王亚参加。

展览分为理论联系实际、密切联系群众、开展批评与自我批评三个部分，聚焦听党指挥的忠诚品格、敢打必

胜的血性胆魄、服务人民的根本立场，生动展现新四军作风建设的历史和成就。

王荣一行沿着参观路线，认真聆听讲解，不时驻足交流，认真感悟新四军作风建设光荣传统。一份份珍贵史料、一件件重点文物、一个个经典案例，深刻诠释了中国共产党为什么“能”的精神密码，让大家都对新四军作风建设有了更加深刻认识，接受了一次生动的党性教育。

王荣指出，要深入学习贯彻习近平总书记在盐城考察时重要指示精神和

关于加强党的作风建设的重要论述，用好新四军革命历史这一生动教材，持续强化红色阵地的教育功能，深化拓展革命传统教育和爱国主义教育，深入挖掘革命传统的丰富内涵和时代价值，赓续红色血脉，传承优良作风。要把参观学习作为一次思想再对标、作风再校准的契机，深入领会精髓要义，与时俱进加强党的作风建设，推动全面从严治党向纵深发展，以优良作风、实干实绩推动人大工作高质量发展。

市政协班子成员参观《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》展览

羊维达参加

本报讯（记者 周冬晴）5月16日，市政协党组书记、主席羊维达带领市政协班子成员在新四军纪念馆参观《初心如磐 使命在肩——新四军的作风建设》展览，弘扬优良作风，锤炼党性修养，牢记初心使命。市政协党组副书记、副主席潘道津，副主席唐伯平、李东成、丁成、张乃文，党组成员、秘书长戴红光参加。

展览的一份份珍贵史料、一件件重

文物、一个个经典案例，生动展现了新四军作风建设的历史和成就。大家认真参观展览、聆听讲解，深切感悟新四军听党指挥的忠诚品格、敢打必胜的血性胆魄、服务人民的根本立场。新四军故事历久弥新，使大家感悟信仰力量，汲取奋进动力。羊维达指出，要深入学习贯彻习近平总书记关于加强党的作风建设的重要论述，按照市委部署要求，坚持扎实踏

求真务实、守正创新、提质增效，大兴调查研究之风，着力提升政协工作质效，为推进中国式现代化盐城新实践贡献更多智慧力量。要发扬密切联系群众作风，加强反映社情民意、联系群众、服务人民机制建设，推动协商为民，履责为民、服务为民，协力增进群众福祉。要用好新四军革命历史这一生动教材，增强政协文史工作存史、资政、团结、育人功能，助力讲好盐城“天蓝地绿基因红”的故事。

习近平在第三十五个全国助残日到来之际作出重要指示强调

从自强模范身上汲取精神力量 勇敢克服困难挑战积极追求人生梦想

李强会见第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会代表

新华社北京5月16日电 第七次全国自强模范暨助残先进表彰大会16日在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平作出重要指示，在第三十五个全国助残日到来之际，代表党中央，向受表彰的全国自强模范和残疾人工作先进集体、先进个人表示祝贺，向全国广大残疾人及其亲属、残疾人工作者致以问候。

习近平指出，残疾人是推进中国式现代化的重要力量，也是需要格外关心、格外关注的特殊困难群体。新征程上，要坚持以新时代中国特色社会主义思想为指导，进一步完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系，切实保障残疾人平等权益，促进残疾人事业全面发展。

习近平强调，各级党委和政府要

高度重视残疾人工作，持续提升残疾人公共服务质量，积极营造全社会理解、尊重、关心、帮助残疾人的良好氛围和环境。各级残联组织和广大残疾人工作者要不断提高服务能力和服务水平，努力做残疾人信得过、靠得住的知心人、贴心人。希望广大残疾人从自强模范身上汲取精神力量，勇敢克服困难挑战，积极追求人生梦想，为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出积极贡献。

会前，中共中央政治局常委、国务院总理李强会见大会代表并同大家合影。国务院、国务院残疾人工作委员会主任谌贻琴参加会议并在大会上传达习近平重要指示。随后，她在讲话中表示，习近平总书记的重要指示饱含深情、内涵丰富，对广大残疾人和

残疾人工作者给予极大鼓舞和激励。要牢记总书记嘱托，带着感情、带着责任，进一步加强残疾人关爱帮扶和权益保障，激励残疾人自强自立，动员全社会扶残助残，在中国式现代化进程中促进残疾人事业全面发展，团结带领、支持帮助残疾人创造更加幸福美好的生活。

大会表彰了200名“全国自强模范”、200个“全国残疾人工作先进集体”和60名“全国残疾人工作先进个人”。北京新生命养老助残服务中心主任唐占鑫、宁夏吴忠市红寺堡区残联理事长马广步、电子科技大学教授徐鹏等3名获奖代表分别在会上发言。

张庆伟、何报翔和张升民参加会议并出席大会，吴政隆参加会见。

会议传达学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究落实国家重大发展战略、碳达峰、“三农”、教育等工作 周斌主持并讲话

市委常委会召开会议

深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究落实国家重大发展战略、碳达峰、“三农”、教育等工作 周斌主持并讲话

本报讯（记者 王叶州）5月16日，市委常委会召开会议，深入学习习近平总书记近期重要讲话重要指示精神，研究落实国家重大发展战略、碳达峰、“三农”、教育等工作。市委书记周斌主持并讲话。

会议指出，要深入学习《习近平总书记关于加强和改进民族工作的重要思想学习读本》，坚持不懈用党的创新理论凝心铸魂，形成做好民族工作的强大合力。要深入学习习近平总书记主持中央政治局第二十次集体学习和在上海考察时的重要讲话精神，瞄准最前沿、抢占制高点，推动我市科技创新与产业创新深度融合。要深入学习习近平总书记在庆祝中华全国总工会成立100周年暨全国劳动模范和先进工作者表彰

大会上的重要讲话精神，弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神，为盐城现代化建设添砖加瓦。要深入学习习近平总书记在部分省区市“十五五”时期经济社会发展座谈会上的重要讲话精神，紧密结合盐城实际，加强各项规划衔接，精心谋划“十五五”发展目标和思路举措。要深入学习习近平总书记近期关于安全生产的重要指示精神，坚决克服麻痹思想、侥幸心理，全面排查整治风险隐患，全力守护社会安定、百姓安宁。要深入学习习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《激励新时代青年在中国式现代化建设中挺膺担当》，组织动员广大青年投身中国式现代化盐城新实践，争当推动高质量发展的排头兵和生力军。

会议传达学习省推动长江经济带发展和长三角一体化发展领导小组会议、推进“一带一路”建设工作领导小组会议要求，研究我市贯彻落实打算。会议指出，要提高思想认识，全面落实国家重大发展战略，立足“6+1”比较优势和绿色发展潜力，聚焦重点园区、重点板块、重点项目和重大工程，积极对接、抓紧谋划一批重大事项，以实干实绩为全省大局多作贡献。

会议审议通过《盐城市国家碳达峰试点建设推进方案》，要求对照年度重点任务、重点指标和重点项目，切实抓好工作的组织推进，在破解重点难点问题、激发创新发展活力等方面积极探索实践，助力国家“双碳”目标实现。

（下转2版）



5月14日，鹤翔公园提升改造工程有序推进。鹤翔公园提升改造工程是盐城体育中心改扩建工程的一部分，位于市区大庆路和解放路交会处，是市区内集健身、娱乐、休闲于一体的综合性城市公园。为配合盐城大庆路体育中心提档升级为新型体娱综合体，鹤翔公园将新增音乐文化广场、儿童游戏区、环形健身步道、动感活力区等功能区域，以满足市民健身娱乐需求。

“游”起来 “火”起来 “潮”起来

盐城，NICE！

□记者 马静雯

黄海之滨，滩涂绵延；鹤舞鹿跃，万鸟翔集；绿树繁花，风暖人醉……踏入盐城，一花一草皆成画，一步一景尽是诗。

今年以来，盐城文旅市场持续迸发活力：春日里，繁花竞相绽放；初夏时，狂欢盛宴轮番上演。入境游热潮涌动，吸引八方来客；潮流创新破圈，点燃青春热情。这座城市正以灵动之姿惊艳四方，在文旅发展中以“游”破局，凭“火”出圈，借“潮”焕新，尽展生态魅力与青春活力。

“游”起来——
多维供给激活全龄消费

“游”是文旅产业的本质，也是盐城深耕内容供给的核心逻辑。

绽放“花样文章”，编织浪漫之旅。盐城以花为媒，推出“来吧，和盐城一起盛开”赏花之旅、“NICE 盐城”人境游、“趁着青春游盐城”放飞之旅以及“五朵金花文韬五馆”春游研学之旅4条主题旅游线路，共200多项精彩文旅活动。从广袤无垠的黄海湿地，到“只有爱”的荷兰花海；从樱花烂漫的大洋湾景区，到古韵悠悠的珠溪古镇；从牡丹肆意绽放的黄尖牡丹园，到海棠摇曳生姿的中华海棠园……繁花盛开的盐城让游客从“路过”变为“停留”，从“打卡”走向“沉浸”。

引燃多元体验，激发消费活力。春节、清明、“五一”等小长假，正成为盐城文旅消费的“黄金展示期”：中华麋鹿园、丹顶鹤湿地生态旅游景区、条子泥等借“科考游热”推出丰富研学项目；通榆河营地首日开营即爆满，野餐会、电音派对吸引年轻群体争相打卡；荷兰花海、大洋湾景区、盐镇水街则以“食、演、游、购”一站式体验，吸引众多游客……一个个小长假，一场场文旅盛宴，盐城多点发力，成功点燃假日经济引擎。

惠游政策也为盐城文旅消费注入新动力。今年，盐城打出“生态+文化+创意”组合拳，覆盖住宿、餐饮、文创等多场景。“五一”小长假发放3000万元文旅消费券，成效显著。市文化广电和旅游局相关负责人介绍：“消费券的发放，有效刺激了游客消费，提升了景区人气。”数据显示，“五一”期间全市A级旅游景区、乡村旅游重点村、旅游休闲街区共接待游客680.68万人次。

（下转2版）